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(OIS A4 = )Oo3(3)+155 B
JGo 3 = |55(C6LY+ 33

155 = 33(2)+ 9

33 = 9¢8) + \
9 = 19 +to
= 323 + 9¢9)

124 L1585+ 3316
= 155 -3 +3I3013F)

o

=155 D + L1003 +155 6> 1017)

= 1003 (I + 155 11a) o
oo 23 U+ [ 23164 + 1003 (-2) M-1o)
= ALY ey + 13 (34F)
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S ALt (o)t 100 A(34F) = |

3G (C5320) + 1003 (1% 44 ) =52

QAN solifGons ara X = 13044 + BILH T
é’ = ~5720 - /003L




Ol 3633 =1540(2)+ 553

/5840 = 553 (2) +434

553 = 434 Ud+19

434 = (]9 (3)+ 37

19 = FFwur+42
42 = 350D + 7

35 = F (B) +o

3633 x + 1540 y =52 _has we Solutions -

[OIHED' 438 = 352 (3)+ 3zZ5

| 352 = 325 (4) + 52
325 = 52 (L) + 13

52 = |3 (4) + ©

153= 325 + 52 (-6)

325 + [1352 + 325¢»1¢-¢)
= 1352 (-)+ 325 (z5)

1352 ¢6)+ L4331 + 1352 (-2>1(25)

438l (25)+ 1352 (-81)

do 4381 (25) +1352(-81)=/3
438 (1oed + /352 (324) = 52

Ol solduens ane X = Joo + /04 &

yw‘— 324 + 331 t




Q2w leqd1lb X = 328 mod 3Lol2

Bbor 2.

Sl4dl (22 + 3130
14l = 3180 (5 + 5/6
3180 = 516 (LYt 84
Sle = 84 () + 12
84 = 1Z (1)+ ©

suer (36012, [6H416) =12 and 12X 328 , the |
, Q@m?{\w el 2 = 323 med 36012, hobd no salutiens

Q) MN5%8x = 332 maed RbbO

3lO=1158(3)+ |86

1158 = 186(6)+ 42

1B = 42 (DT IR
42 = 18 (2)+ G
13 = 6(®»+o

So 188 % =332 med b6 Leanal ek )]
193% = 122 wmed (IO Land nete (193,610)= 1 ]

Glo = 1933+ 3| 1=t + 3(-2)

Q3 = 31 (Y+ 3 o E R0+ 1)
3y = F(H+ 3

3V (-2) + 3D

T o 3(2)+1 231D+ DIaa+ 3101 @)
2= I(»+o = 1923 (9 + 3\ (-50)

=193 (D + [e1o+ 1930-3)](-5)
LlO(-56Y 4193 (13 7)
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o VA% = 127 med IO

U3 143 ¥ = UFD 22 med bl1s

X = 21594  paed i

Xz 244 picd 61O

Qo adl  dolutsns Qe 294, 854, 1964, 2034, 2684,

ano 3294,

B2 ce) H23x =103 medz48

2H8= 2\>(2)+ 22 1= 272 + 3%

113 = 22(5)+ 3 =722+ n3+226E31¢-1

272 = B3(3D+] = NA(~T) 422 (36D

2 = 1 (3t =

= W3-+ Tzys+ n3c2)lawy
= 24 8(3)+ 113(-3%9)

CSunte 248 (BL)+F N3 (-39) = |

Il e con ne — 9 o Ve shoenoa 62) 3 pod 298

So (GINDX = (-79) |0

Mol 248
X E 845D = 22F  pacd 248

So He pelxion o 223
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X = 2+ 5.k,

xX = 13 mod 22
2+ 5k, = 13 med 22

5“’(1 = 1 Wloc)\ZQ—

22 = 5(4Y+2

5= 22Y+1
2 =1 (z2) +o

| = 5+ 2 (-2)

= 5+ [z22+5E=p]1¢-2)

= 22 -2y + 5@

S()gsq MQA\ ZZ, -

JQ\ = C\o\ mod. 2.2.
Jey o= 1) Mol 27,

\kx =|‘ + 22 -/,QL
X = 2+ 5011 +22 4,)
X = 53 +1/0 Jﬁz.
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X= 20 moed 49

- N
o HA =2ty +
53 +1lo Xk, = 20 med H9 %0 (12,49)=!
g+ 12 R; 2 20 med 49 N
1Z kR, 2127 med4d9
X, = U mmed 19

X =

51 + vwo 1+ 49 Jea)

X = 1 + 5390 k,

Heonce X =16TF med 5390

Q3%

X = 22 yed \53
X= 22 +153 k,
- -
X = 41 med 1\ N9 = 2H )+ T
22 153Xk, = Hl mod \9 34 = \x(2)+o 4
Sk, =19 mod W9

Dinee (U, 24)=1F  and 13419, Heo Ayotims
O O Suncz{u Congpuence




Q3 (.

X =Z\VI med 3

X =

T+ 2k,

-
X = 43 mod 9/

Al =33 (2>)+ 1>
13 T PRk =EHD . med 9

39133+ o,
3%k, = 2 med 91 ,

3R =22 medd

3= Dz + 1
C2) B, 26€2)2 wmedd

1= 3 % 3(-2)

R, 2D mmedd

R, =3+ T e,

=

L3+ 23 (2% F ey

A= DS+ 273 e,

Se ana, b Congy

o, X =134 med 233,

1942 = 2406 med m u% aundL evxka ‘..L Mmoo Po&M ond
wn 1 13u3 - 2400
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Qe PosIe Aowsons 6&‘(9(9‘”,5 ora Yo same an b3,
Gld= 3\ 17

Do Hew poss&rh podue s 6\) SN ol

1,3, VB 22, 51, 220 and (3.




05w Sien dim , 9m= A Sor some uxkuégur' S.
oz=lbomedmn , 50 A=t mbk.

0= b+ dGk)

Bence A = o medd.

(L) ddwht  we cenocclon WW%M 3,
-~ J)bp‘ira o.p\,(_wuo. o
,,,r\?i,o modl  aner (bl
PZ 2 medbl suee  2) Gkt

P #E D3medl Suwee Blblsd

P24 medl suwee 2\ +H

o o.yuésws %‘u.oisu\, 3, Ethan Pﬁ'—'—\ mMaod b
o ?\ 2 5medl

SM’\D\DW "\D'—;\mod(p,er P,E5mao((a ,
%P.‘—'- \ mod b than C%E P-&—?_-:— SMOO\G, C‘_o_nnct (OJLP/\JL}VLQ_
Honer D= Bmed b and ,C?)E Prz=3F =\ medb.

Qund. so P%ELSJLIB = -] medG.




